
Charte de confidentialité des données personnelles



Conformément au règlement européen sur la protection des données personnelles 2016/679 du 27 avril 2016 (RGPD) qui est entré en application le 25 mai 2018, nous vous informons que les données que vous fournissez en utilisant le formulaire de contact sont gérées de la façon suivante:

Collecte des données et finalité de la collecte:

Les données personnelles concernées sont les nom, prénom, adresse, numéro de téléphone, e-mail, prescripteur de santé servent exclusivement à pouvoir répondre à vos demandes de RV ou à communiquer avec vous dans le cadre du suivi thérapeutique. Je suis la seule destinataire de ces données.


Gestion et conservation des données:

Les données sont conservées informatiquement. Elles ne sont en aucun cas communiquées à qui que ce soit, sauf exceptionnellement pour les besoins de votre traitement et avec votre autorisation expresse. Les données ne sont pas conservées au-delà de la fin du travail thérapeutique.

Droit d’accès, de rectification, de suppression:

Vous disposez d’un droit d’accès, de rectification et de suppression de vos données personnelles. Il vous suffit de m’adresser une demande par e-mail à l’adresse suivante: chantalboucherpsychologue@gmail.com


Information sur les cookies:

Un cookie est un petit fichier que le site internet que vous visitez enregistre sur votre terminal (ordinateur, tablette, smartphone…). Le site wix.com utilisé pour créer mon site internet utilise les cookies suivant: svSession, hs, XSRF-TOKEN, smSession, TSxxxxxxxx (ou x est remplacé par une série aléatoire de chiffres et de lettres). Vous pouvez configurer votre logiciel de navigation de manière à ce que les cookies soient enregistrés dans votre terminal ou au contraire rejetés, soit systématiquement, soit selon leur émetteur. Sachez seulement que le refus total de cookies risque de rendre impossible l’accès à un certain nombre de fonctionnalités nécessaires pour naviguer dans certains espaces du site.



